
Agenda Vergadering MR 09-12-25, 19.30 uur op school 

 

1. Welkom 

2. Vaststellen agenda 

3. Mededelingen/Stand van zaken 

4. Verslag vergadering 28-10-2025 (Bijlage 1).  

Deze is door iedereen goedgekeurd en op Social Schools en de website geplaatst.  

5. Actielijst 

Wie Wat  Wanneer Uitslag  

Mirna Agenda's op Social Schools.  Doorlopend  

Mirna Notulen op social schools en site zetten. Doorlopend   

    

Mirna & Edith Zichtbaarheid MR Social Schools Doorlopend  

    

Mirna Op het bord hangen bijwonen Kanjerlessen 
bijwonen ouders.  

Week van 8 
december.  

 

  

6. Studiemiddag maandag 24 november.  

Dit was een studiemiddag na schooltijd. We zijn gaan kijken naar het teamprofiel en 

cultuurscan. Vergeleken en inzicht gekregen in waar we als team staan, welke drijfveren en 

gedragingen typisch zijn voor ons. Waar liggen sterke kanten en waar liggen de kansen/ 

ontwikkelpunten. Start mee gemaakt om acties op te stellen. Dit is in ontwikkeling.  

7. Overleg OV, Petra is uitgenodigd. We wachten haar reactie af.  

Petra is helaas verhinderd. We nodigen haar een andere vergadering uit.  

8. Invulling ouderparticipatie 

We proberen ouders te betrekken bij verschillende activiteiten (de excursies maar ook 

ondersteunen bij bijvoorbeeld technisch lezen). Het team ervaart dat het vaak lastig is 

ouders te werven om te rijden of te helpen bij activiteiten.  

We zien wel vaak een grote opkomst bij de presentatiemiddagen/ afsluitingen van de 

thema’s van JuniorLab. Ouders laten dan grote betrokkenheid zien. We willen ouders ook 

vaker gaan uitnodigen en betrekken bij de thema’s.  

Ieder jaar worden de ouders ook uitgenodigd om een Kanjerles te komen bijwonen. Edith 

geeft als tip dat de leerkrachten misschien kunnen proberen hier verschillende moment voor 

te plannen.  

9. Verslag contact- en vertrouwenspersoon klachtenregeling 

Reinilde haar rol als vertrouwenspersoon op school is nog vrij nieuw. Om deze goed te 

kunnen uitvoeren gaat zij nog een cursus volgen. Op dit moment zijn er gesprekjes met 

leerlingen die daar behoefte aan hebben. 

Tijdens de Kanjerweek in januari (na de kerstvakantie) besteden we aandacht aan de 

Zilverenweken van Kanjer en laten we de leerlingen weten dat ze ook bij Reinilde 

terechtkunnen als daar behoefte aan is.  

10. Terugkoppeling GMR Extern vertrouwenspersoon 

Er wordt binnen SOOLvA onderzocht of er mogelijkheden zijn om vertrouwenspersonen van 

andere scholen te benutten voor personeelsgeleding.  

11. Verkeersveiligheid Nederland 

- Op dit moment wordt het verkeersexamen om het jaar aangeboden in de bovenbouw. Dit 

schooljaar gaat groep 7-8 meedoen met het verkeersexamen.  



- Aan het einde van elk schooljaar wordt een rapport ingeleverd, waarin is vastgelegd wat we 

dat schooljaar aan verkeer gedaan hebben. Op basis daarvan ontvangen we een certificaat. 

We hebben afgelopen jaar het BVL-certificaat brons gehaald, dit certificaat hangt op in het 

halletje.  

- In alle groepen wordt verkeersles gegeven, één van de punten vanuit BVL (Brabant 

VerkeersVeilig). 

- In september hebben we meegedaan aan de jaarlijkse autoloze schooldag. 68% van de 

leerlingen kwam die dag te voet of op de fiets, ten opzichte van 48% een paar dagen ervoor. 

- Relatief veel leerlingen kwamen die dagen met de auto (55% op de 'normale' dag, 32% op 

de autoloze schooldag). 

- De bovenbouw gaat daarnaast dit jaar de workshop 'Dode hoek' krijgen en er komt d.m.v. 

een workshop extra aandacht voor de route naar het VO. Deze twee zijn toegevoegd ten 

opzichte van eerdere jaren.  

- Daarnaast is groep 6/7/8 dit jaar ook naar de Riskfactory geweest waar verkeer ook bij in 

begrepen zit.  

- Ieder jaar wordt er ook een fietsencontrole gehouden.  

12. Interne audit; beleving van de dag en terugkoppeling 

Team heeft een presentatie gehad over de bevindingen van de audit. Auditoren erkenden 

dat het een moment opname is, ervaren de sfeer en klimaat in de school als positief.  

Aandachtspunten vanuit de presentatie zijn differentiatie, doorgaande lijn en afstemming. 

Het team is gevraagd individueel de terugkoppeling van Management Drives (MD) en audit 

te evalueren en vragen te beantwoorden. Na de vakantie koppelt Monja deze terug samen 

met de algemene indrukken en de feedback van MD en audit om tot acties te komen. 

13. Inspectie 

De prognoses die we aangeleverd hebben (onderbouwing van de verwachte uitstroom van 

de komende 3 jaar), gesprek met bestuur en kwaliteitsmedewerker (Lenard en Cindy), 

verbeterplan hebben er nu tot geleid dat de inspectie nu geen noodzaak ziet tot onderzoek 

naar de Verschoorschool. Daar zij we blij mee. Dat neemt zeker niet weg dat we actief gaan 

en blijven werken aan het verbeteren van ons onderwijs, ons handelen en onze 

vaardigheden met het ook op hoge verwachtingen. Daar zijn wij als MR natuurlijk ook heel 

blij mee.  

14. Rekening van de school; spendcloud ipv rabobank; consequentie voor geldstroom schoolreis 

en kamp 

Dit agendapunt verplaatsen we naar de volgende vergadering.  

15. BSO 

Er is een afspraak gemaakt met Hoppas dat de begeleiders met kinderen vanaf nu bij het 

keukentje wachten en niet meer voor de ingang. Belangrijk dat de collega’s er ook echt voor 

zorgen dat de leerlingen om 14.10 naar huis gaan en klaar zijn met klassendienst.  

 

Binnengekomen stukken: 

16. Notulen GMR 17-09 

Het aangedragen punt vanuit onze MR, uitgebreider noteren van notulen, is meegenomen in 

de vergadering. Echter staat er niet opgenomen wat ze hiermee gaan doen.  

17. Update OPR Driegang 06-11 

Geen bijzonderheden.  

18. Mail ouder zichtbaarheid activiteit binnen de klassen 

Er is een mail binnengekomen van een ouders over zichtbaarheid op Social Schools over wat 



er leeft binnen de school en binnen de thema’s. Er zit een verschil tussen de hoeveelheid en 

wat er gedeeld wordt per groep. Belangrijk dat alle collega’s hier alert op zijn en ouders op 

de hoogte worden gebracht van wat er speelt binnen de school en in de klas.  

 

19. WVTTK 

- 

20. Rondvraag 

Edith geeft als leuk idee om groep 8 een keer hun eigen LLO voor te laten bereiden en een 

presentatie erover te laten geven. Ze heeft dit op een andere school gezien en dit zorgt dat 

de kinderen nog meer eigenaar worden van hun leerproces. Daarnaast is het goed voor de 

overgang naar het voortgezet onderwijs. Zij zal de vragen doorgeven aan Mirna, die kan dit 

dan voorstellen in het team om een keer te doen.  

 

Wie Wat  Wanneer Uitslag  

    

    
    
    

    
    
    

 

Agendapunten volgende vergadering: 

- Uitnodigen Glenn (GMR) 

- Rekening van de school; spendcloud ipv rabobank; consequentie voor geldstroom 

schoolreis en kamp 

-  

Rooster van aftreden MR Verschoorschool – 

o(uders) 

p(ersoneel) 

Naam jaar van 

aantreden huidige 

zittingstermijn 

aftreden/herverkiezing 

O Annemarie Sept 2024 A/H: sept 2027 

O Edith Sept 2023 A/H: sept 2026 

P Mirna sept 2024 A/H: sept 2027 

P Angelina sept 2025 A/H: sept 2028 

 

 

Eind schooljaar 2026: aftredend en herkiesbaar: Edith,  

Eind schooljaar 2027: aftredend en herkiesbaar: Mirna, Annemarie 



Eind schooljaar 2028: aftredend en herkiesbaar: Angelina 

 

 


